

# 家訊

251

編輯：香港教會總執事室  
 出版地址：尖沙嘴天文台道五號  
 電話：369 5106  
 傳真：311 6897

## 照著神選擇的道路

凡事都要按照神的揀選來進行，特別是建造教會。

希伯來書說，「他們供奉的事，本是天上事的形狀和影像，正如摩西將要造帳幕的時候，蒙神警戒他，說：『你要謹慎，作各樣的物件都要照著在山上指示你的樣式。』」（八：5）歷代志下記載「阿珥楠的禾場」（代下三：2）也是神揀選的地方。

### 完全愛神的心

關於神的見證，首要的是我們要全心、全魂、全意、全力愛神，這是律法的總結。

神要得著一班子民全心愛他。我們愛神是否全心全意？問題不是愛不愛，而是愛不完全，所以我們論到神的旨意時便很隨便。盡心愛神，便無自己的選擇，會凡事照神的選擇去行。

這好比主的生活、工作、行動，全照父神的心意，沒有一件事隨己意完成，乃是因他是用全心、全魂、全意、全力

來愛父。他一切的話不僅是出自聖經，更是父在他裡面說出來。我們處事之前，常常是先考慮是否合乎聖經、對弟兄姊妹是否合適，卻甚少詢問父的意思，父是否要這樣做、是否他在裡面做？原因是我們跟父的關係還不夠親密。

### 神的選擇

主在地面上百般的表現，甚至走上十字架，也無自己的選擇。雖然他也會說：「父阿！你若願意，就把這杯撤去；然而不要成就我的意思，只要成就你的意思。」他最終還是依父旨而行。願主在我們裡面也做出愛的工作。

人常常會帶著一己的選擇和看法，結果父的選擇便撇在一旁。讓我們看看神選擇的原則，特別關乎他的建造。

### 忠心——全照神的話

其實，人從得救到讓神完成他的旨意，都沒有自己的選擇。聖經明說，人

得救是在創世以前預定的，這路並非人所選定，不信便無法得救。有人說得救的路很多，可以因信佛、信回教而得救，但聖經說只有走神的路，依神的方法才能得救；因為信主是神命定的路。

我們該學習凡事知道神的選擇。要有愛神的心，要問主的選擇是甚麼，要照主的選擇，不要照自己的選擇。個人的生活要照神的選擇行，尤其是建造教會。昔日神囑咐摩西建造帳幕，是要照天上的樣式（出廿五），神再三叮囑不可違背，這是非常嚴重的事，假如摩西不照天上的樣式造帳幕，神會否住在這帳幕中呢？聖經稱許摩西是忠心的僕人，忠心就是完全照神的吩咐去做。

### 大衛的榜樣

我們對神也應同樣的忠心，因為愛神，便要完全順服。神有他的選擇，因為教會是基督的新婦，是他的身體，也是他的家，是他所深愛的。假如我們說愛神，那就要留心神要怎樣建造他的居所。

昔日大衛想到自己住在富麗堂皇的宮殿裡，神的約櫃卻放在細小的帳幕裡，於是萌生為神建殿的念頭。但神不要大衛來建造，而要他的兒子來建造。原來由誰來建造也是神所揀選的。

所羅門是怎樣建殿的呢？不是照自己的智慧，乃是照聖靈給大衛的啓示。

### 在神所揀選的地方建殿

聖殿要建在那兒呢？在以色列國的南部或是中部呢？都不好，惟有神所揀選的地方才好。以色列人自己為神選擇的地方才好。建造聖殿方面，只有神選擇的才正確。建殿的地方就是摩利亞，希伯來文

的意思就是神所揀選的。神早在申命記裡已提到這地。摩利亞這地方就是亞伯拉罕獻以撒之地。神要試驗亞伯拉罕，於是吩咐他在那裡築壇，將以撒獻給神。假如當日亞伯拉罕沒有把以撒獻上，神便不能啓示摩利亞這塊地了。你看，神早在亞伯拉罕的時候已命定了建殿的地點。

亞伯拉罕的長子以實瑪利是憑肉身生的，是神所拒絕的。神叫他趕走以實瑪利時，他雖然明知這兒子不是神所應許的，但覺心痛，希望神收回成命。但神說不，這不是他所允許的，於是惟有趕出以實瑪利。

### 獻上以撒

趕走以實瑪利不易，獻上以撒就更難。以撒是神所賜的，是神應許生的，也是照聖靈的大能生的；不過更妙的是神要他獻上以撒，亞伯拉罕就在翌日清晨把兒子帶到摩利亞山上，預備將他獻給神。假如沒有這樣的心，神也沒法建造他的聖殿。我們是否也願將我們的一以撒「獻上呢？」

凡屬肉體的都要趕走；然而凡屬靈的、好的，甚至是神賜下的，你是否願意將它獻給神？若不願意，便沒法找到神所選擇建殿之地。今天教會的分裂，我不敢說是因為大家都在作壞事，也不敢說是因為一切都是肉體的；但是假如我們作的事，很得神的祝福，也有好的果效，而不願將它獻上，結果那份工作便成了我們的工，這樣就找不到「摩利亞山」了！

### 獻上最愛

原則上，每個聖徒都要把自己獻給神，正如亞伯拉罕把屬肉體的趕走，把屬靈的獻上。為主作工易，要為主放下

工作就難。今天要建造神的殿，就要到神揀選的「摩利亞山」去；不獻上「以撒」，聖殿便建不成。

在過去的歷史裡，有些人作了工，略有成就，便將這工作越看越高，最後反而破壞了教會。事情的開頭有神的祝福，是屬靈的，可能是「以撒」；但卻捨不得將它帶到「摩利亞山」上築壇獻上。假如我們把自己的工作看成這麼重要，主的教會便沒有了。

人人都有自己的「以撒」，爲著將來建造神的聖殿，都要在「摩利亞山」上將自己最好的獻上，因爲一切都是主所給的。「摩利亞山」上，就是建造教會的地方。

其實建殿的地方在亞伯拉罕的日子已顯明，後來神再啓示給大衛。由於撒但起來攻擊以色列人，便激動大衛數點以色列人。有一天大衛坐在寶座上，覺得自己很強盛，仇敵都被他打倒了（其實他忘了是被神打倒的），於是命將軍約押由南到北把人數數點一下，看看他的軍隊有多強大。約押勸阻他說：「願神給你更多！」約押知道這樣作是得罪神，是偷竊神的榮耀，會令大衛受虧損的。

### 驕傲惹神審判

但大衛驕傲，聽不進去，一意孤行。

由北至南，百萬雄師，那麼强大、榮耀，不數點行嗎？今天亦有人十分欣賞自己的職事，認爲全世界有這麼些教會和燈台，都是他的職事作出來的，沒有他便沒有這些，沒有他教會就要垮台。

不要以爲神只是慈愛的，聖經說神也是聖潔的、榮耀的，神不能讓他的榮耀被偷竊。大衛大大得罪神，神就來藉迦得去審判他，於是有三樣災隨大衛選擇。

大衛寧願由神來執行刑罰，神就降

青少年競技日

# 歡呼喜樂新一代

八月廿七日，全教會青少年及服事者

共三百六十多人，過了歡樂的一天。

## 競技日爲今年暑期活動之總結。 神止住風雨 祝福教會

是日三百多青少年體力充沛，較力爭競之餘，亦發揮團體合作配搭精神。天文台在週五預報有颱風向香港進發，可能有狂風大雨，晚上懸起了三號風球。但主眷顧保守教會的行動，週六早上風球就卸了，實在是神蹟！

今次八區青年人均有出席，早上九時多陸續到達上水展能運動村。數百人披著運動裝，先在運動場館列隊，聖徒相聚，興高采烈，使場館充滿歡笑聲。

這故事很有意義，要將這兩個故事連起來看，才能找到摩利亞山，就是神所揀選的地方。建造教會的事，沒有一個人能坐在寶座上發號施令，也沒有一個人能在這事上偷竊神的榮耀，人的驕傲都要被對付掉！如果我們不願將自己放下，不願被神對付，神就沒法來建造聖殿。建造的材料固然重要，如何建造、在那裡建造，也得神來揀選。凡神所揀選的都是好的。

## 考驗同心合意

上午是羽毛球、乒乓球和各種棋類的比賽，下午則是籃球、足球、踢毽子比賽，觀塘、港島、尖沙嘴、屯門等區人

力最爲鼎盛，大批弟兄參賽，港島區取得足球冠軍，尖沙嘴區得籃球冠軍。

最有趣的是「跳大繩」比賽，以團隊入繩，人數多、一起跳的爲領先。其間既考體力速度又考團結互助，而前後執繩的也必須配合得恰到好處，整隊才能成功。大家越跳越起勁，結果荃灣區廿六人創下紀錄。

## 力拔山河

壓軸大戰是拔河，分男子組及女子組同時進行，人人盡力，寸步不讓（若全教會都如此事奉主，則主必得榮耀）！最終屯門區力拔山河，取得最後勝利。

直到殺了五萬、六萬，最後殺了七萬！這時，大衛才悔改，才俯伏下來說：「神啊，是我犯了罪，行了惡，願耶和華的手攻擊我，勿攻擊你的民。」

大衛肯認錯、悔改，結果天使就在阿珥楠禾場上停下手來。神在這種情況下給大衛看見所要揀選的地方。神告訴大衛，把阿珥楠那塊地買下來（代上廿一章），這地就是在摩利亞山上。今天我們也要在那裡築壇獻祭給神。

## 悔改的心帶進新的啓示

當大衛悔改，驕傲的心被對付後，神就啓示出摩利亞這個地方來，叫大衛在這地建殿。

這故事很有意義，要將這兩個故事連起來看，才能找到摩利亞山，就是神所揀選的地方。建造教會的事，沒有一個人能坐在寶座上發號施令，也沒有一個人能在這事上偷竊神的榮耀，人的驕

傲都要被對付掉！如果我們不願將自己放下，不願被神對付，神就沒法來建造聖殿。建造的材料固然重要，如何建造、在那裡建造，也得神來揀選。凡神所揀選的都是好的。

## 考驗同心合意

上午是羽毛球、乒乓球和各種棋類的比賽，下午則是籃球、足球、踢毽子比賽，觀塘、港島、尖沙嘴、屯門等區人

力最爲鼎盛，大批弟兄參賽，港島區取得足球冠軍，尖沙嘴區得籃球冠軍。

最有趣的是「跳大繩」比賽，以團隊入繩，人數多、一起跳的爲領先。其間既考體力速度又考團結互助，而前後執繩的也必須配合得恰到好處，整隊才能成功。大家越跳越起勁，結果荃灣區廿六人創下紀錄。

## 力拔山河

壓軸大戰是拔河，分男子組及女子組同時進行，人人盡力，寸步不讓（若全教會都如此事奉主，則主必得榮耀）！最終屯門區力拔山河，取得最後勝利。

頒獎時每人得到牙刷一支，是否有提醒大家在主裡要柔和謙卑，免去驕傲和血氣，則不得而知。

競技日以禱告結束，全場肅靜，一面爲天氣感恩，看見主獨行奇事，爲教會效力；另一面把榮耀歸給神，無論得勝失敗，都彼此相愛，凡事謝恩。

## 在神家中茁壯成長

縱觀三百多青少年一天的相聚，有以下特點：

一、感謝神，他有說不盡的恩典！大群既可愛又單純的年輕人在主裡被培養，在各區茁壯成長，同過教會生活，實在令人對主的工作信心倍增。

教會近年雖幾經試驗，在大時代中受衝擊，但聖靈仍舊施恩，吸引青少年來跟從主的腳蹤行。從他們身上看見教會是主復活生命所產生的，死亡不能損壞神生命的見證！

二、青少年思想單純，缺乏判斷是非的能力，易受潮流影響。他們最需要的是建立與主直接的關係，並在成長過程中受到正確的引導，使屬靈、屬世都能走在正途，所以需在真理、生命、生活三方面打好基礎。請眾聖徒代禱！

三不久的將來，數百位年輕人將成為香港教會的柱子，整個教會事奉的結構勢將更易，事奉的主力將更趨年輕化。青少年屬靈的質素，是神家見證的要素，如何成全長的新一代呢？榜樣非常重要，因此求神興起壯年、中年、年長的作好榜樣，使年幼信徒循正路長成基督的模樣。

一九九四年九月十一日

第三頁

家訊第251期

主升天前給人最後的使命，是使萬民作他的門徒，直到世界的末了(太廿八19-20)。所以人信主後都該作主的門徒。門徒有兩個意義，一是跟從主，二是效法主。

### 跟從主的人

昔日主在世間，信他的人都跟他出入，無論禍福、辱罵，都照樣跟從他，這些人就是主的門徒。然而今天主已復活升天，我們又如何跟從他呢？

1. 跟從的心——要以主為中心，以他為人生的目標，為生活的倚靠，是跟主不是跟潮流，也不是隨己意。

2. 與主形影不離——日常生活與主常親近。每天早晨就開始跟隨他、親近他，若只斷斷續續的跟，最終必成為遠遠的跟。每天清晨是最寶貴的時間，不要容世上的資訊先來霸佔你的心，而是先來跟隨主。

3. 作門徒的選擇——要常作選擇，對一旦向罪開了後門，在小事上就不忠心，必然失敗。應該向人靈魂的需要說是，揀選傳揚神的福音，揀選聖靈的感動。

最近我到醫院探病，在飯堂偶然遇見一位弟兄陪同母親應診。其母病情很嚴重，聖靈感動我要向她傳福音。飯堂正值裝修，裝修工人又在高談闊論，我不理會環境惡劣，將福音傳給她，主的道路是大有能力的，結果她願意接受主，跟著她向主禱告。

讚美主！這就是作門徒經常要有的揀選。人生大小的事都要跟主意——在婚姻、移民、職業……及一切大小事上，都要揀選主的意思，你若平日一直跟著主，到大事臨頭自然也能揀選主了。

## 作主門徒

### 效法主的人

作門徒第二個意義就是效法主。你若效法世界，便被「薰陶」成世界的樣子；若憑聖靈常常禱告，效法主，就有聖潔和榮耀。

### 如何效法主

1. 作門徒要遵守主話(約八31)——每天早晨讀聖經，要靠聖靈牢牢守著神的話，貫徹遵行。

兩年前我到南洋佈道，當地一位弟兄在某個島上開設商店，全島店鋪都擺設偶像，合夥人也要求如此行，弟兄為此迫切禱告，遵行主話，甘冒風險堅決不隨從風俗。結果不但沒有被人反對，反而蒙主祝福。

### 2. 作門徒要結聖靈果子(約十五8)——

我們是枝子，枝子的價值在於能結果子。要有聖靈所賜各種果子，就要天天親近神。遠離神的人何來仁愛、喜樂等果子呢？親近神的人才是世上最喜樂，才能唱詩，把讚美的祭獻給神的人。

### 3. 作門徒要背起十字架來跟從主(路十四25-27)——主的話擺明，作門徒是不能討價還價的。勿向主開列條件，也不要說等到不再忙碌、事事如意才跟從主，如此你就是把根基建在沙土上。

作門徒不是六親不認，四體不勤，五穀不分，乃是在生活中有先後次序，是以事業、家庭、嗜好為第一，還是以主耶穌為第一？凡以別的代替耶和華的，愁苦必加增。反之先求他的國和義，這一切都是要加給你們，所以不要把次序顛倒錯亂了。切記，凡愛主的，也必蒙主所愛！

主賜跟從他的人一個記號，就是十字架。凡作基督徒的都要作主的門徒，

凡作主門徒的都要背負他的十字架來跟從主，而且為主的緣故都會被人輕看，都會有損失。主是第一個背起十字架走完人生路途的，主所走的我們也要走上去了；因為僕人不能大於主人，學生不能高過先生。

十字架是付代價的象徵。有難處仍要跟從，有難處仍要佈道，仍要事奉，這才叫做十字架。不要說「太忙了，不能事奉」，也不是禱告蒙答應才跟從主，而是禱告了很久，仍未得著，卻學了順服主。不與主講條件地跟從，這才是十字架；遇到難處仍背著艱難來跟從，這就叫作主的門徒！

4. 作門徒要承擔託負與使命(太廿八18-20)——主耶穌將最後的大使命託負了我們這作門徒的，不僅我們要作得合格，更要教導別人來作門徒。今天你的裝備足夠嗎？認識聖經嗎？主要從你身上產生更多的門徒，忠心為主。

### 主的笑容是賞賜

世界的局面說明人子臨近了，已在門口了。主不是要人所無的，而是要人盡他所有的。你作跟從主的門徒，人生就不再無目標。昔日耶路撒冷城大遭逼迫，門徒四散，但人人都能往外佈道，見證耶穌，揀選主道路。

今天時間已短促，你若一生一世只為主活，只求他喜悅，主的愛必再激勵你，使你得著主的笑容，一生蒙福！

(集合主日信息摘要)

### 觀塘區

初信聚會進入第三期，藉著查讀路加福音，使初信者從另一角度認識福音真理和建立正常基督徒生活。同時，也可使慕道者清楚福音內容，從而決志接受主。除查經外，尚有詩歌、短講、見證、小組分享和戶外活動等。時間為每週六晚上七時半十分，歡迎弟兄姊妹邀請初信及慕道者參加。

茲將第三期主題列後供兄姊參考：

九月三日	大喜的信息	路11-120
九月十日	魔鬼的試探	路41-15
九月十七日	主來召義人	路五3-32
九月廿四日	結實的種子	路八4-15
十月一日	蒙悅納禱告	路十一1-13
十月八日	福音的筵席	路十四16-24
十月十五日	浪子要回家	路十五11-32
十月廿二日	信與真禱告	路十八1-14
十月廿九日	尋救失喪人	路十九1-10
十一月五日	財主與拉撒路	路十六19-31
十一月十二日	最後的晚餐	路廿1-11-23
十一月十九日	他不肯自救	路廿三1-49
十一月廿六日	他在墳墓	路廿四1-35

十二月廿五日至廿七日在長洲明暉營有全教會在職營。今次負責籌備的一位弟兄多為各行各業的在職人士，他們在過去幾個月已有數次交通，先一同仰望主的意思。在職營主題暫定為「明光照耀」。

### 在職營十一月舉行

譚文柱弟兄與甄盈丹姊妹於九四年九月廿五日(主日)下午二時十五分在尖沙嘴聚會所舉行婚禮。

### 荃灣區

日期：九月十八日福音聚會  
時間：上午十一時正(擘餅後)

新蒲崗區  
日期：九月十八日，有四位新人受浸。

陳天祐弟兄與甄盈丹姊妹於九四年九月廿五日(主日)下午二時十五分在沙田大會堂婚姻註冊處舉行婚禮。

一九九四年九月十一日

# 我怎樣認識真神

| 一個回教徒信主的奇蹟

今年四月香港教會三位弟兄參加歐洲及各地共五十多處教會的交通聚會，期間在瑞士的教會認識了一位聖徒，以下是這位巴勒斯坦人的見證。

你若張開世界地圖，往地中海一指，不遠就找到我出生的地方——海法港。

一九四七年我生於回教家庭。那幾年猶太人重振聲威，以色列剛復國不久便攻取海法，打了立國後頭一場勝仗，而我的家人便因戰事從海法搬到耶路撒冷城，直到我五歲。

此後中東的戰火不休，我便從耶路撒冷移居約旦。一九六七年，中東掀起第三次以阿戰爭，那時候約旦政府怕巴勒斯坦人在境內坐大，會控制約旦，於是下令境內適齡的巴勒斯坦人作出選擇，要不就效忠約旦軍隊，要不就加入巴勒斯坦解放游擊隊。

我兩者都不可加入，結果被抓起來扔進大獄。

## 生死逃亡

遇事之前有一天在街上遇到一個陌生人，想不到竟然扭轉了我的下半生。

那是一個從瑞士來的年輕人麥先生，他在路上向我問路，原來他是來中東處理當時的難民營，要留在約旦一年。

我們中東人一向好客熱情，有人問路，我便樂於引路，把他帶到目的地。雙方還談了起來，我見是外來客，順道邀請他有空來找我，準備請他一嘗巴勒斯坦人的菜色。

瑞士青年以後果然登門到訪，成了我的上賓，席談間，他無意中表示若將來我有朝因際遇到西歐去，他將樂意幫忙。我是巴勒斯坦人，在中東的烈日中

成長，根本不知歐洲在那裡，所以也沒有放在心上。直到我被囚下獄，才再次想起這事。

## 亡命天涯

回想起這一段日子，真是像間諜片一般曲折。我的一位親人昔日是道地的巴游份子，爲了營救我，竟瞞天過海把我從獄中救出來，又不知從那裡弄來一份假文件，證明我是巴游。憑一紙證明，他帶我喬裝成全副游擊隊模樣，冒險逃亡出境。過境時，關卡士兵伸手查看證件，我全套游擊隊服裝，在軍車上抱著槍支，一面遞出假文件，一面雙腳直發抖！

逃出約旦，流亡到大馬士革，在那裡一住多年。

世事難料，想不到不久因著局勢劇變，我又要再次逃亡海外。那時巴游的恐怖分子以劫機爲是，把西方國家氣得又急又怕。我爲了安全又再流亡遠東，從東歐輾轉到了希臘，然後在瑞士暫時棲身。

## 求天打救

我身無長物，只能靠洗碗碟維生，這樣原也可喘一口氣，獨惜鄉親們要爭取民族的「前途」，偏在這個緊要關頭騎劫了瑞士的航機，並且把它炸得稀巴爛。瑞士政府一向保持中立，七百年來太平無事，這下子可光了火，下令境內巴勒斯坦人一律在廿四小時內離境。

消息公布後，我登時吃了一記悶棍，不知如何是好，天下之大，無處容身，可以往甚麼地方去呢？

我是中東人，家裡全是回教徒，從出生到老死，很少想過教規之外別有洞

天。當日在約旦遇見的瑞士人，在我到達瑞士時也曾有過聯絡，他幫助我不少。他是基督徒，向我談及耶穌基督，也見證耶穌復活如何真實可靠。如今我走入了窮巷，不知如何面對困境，就想起他

的話。

如果天地個真神，我只願天從人願，關上門跪下來，在苦痛中向主耶穌說：「主阿，你是最大能的神，求你救我！」

這時我趁著在酒店清理房間之際，求天打救！

這時我趁著在酒店清理房間之際，關上門跪下來，在苦痛中向主耶穌說：

「主阿，你是最大能的神，求你救我！」

不由你不信，那個麥先生知道了我

的處境，剛好他有個朋友在外交部工作，便介紹我與他見面。官員表示無計可施，我一定要離境。我不知從何來的智慧，向他力陳若把我逼回約旦，等於逼我加入游擊隊，也等於多一個人去劫機、炸機，如此一來，豈非正好違反瑞士政府的原意！

這下子官員也不由不服，義正辭嚴之下，對方立時答應讓我留下，且在十五天內發給我簽證。

當日我雖向主禱告，但仍未完全認識耶穌基督。那麼是甚麼驅使我成爲基督徒呢？

這下子官員也不由不服，義正辭嚴之下，對方立時答應讓我留下，且在十五天內發給我簽證。

當日我雖向主禱告，但仍未完全認識耶穌基督。那麼是甚麼驅使我成爲基督徒呢？

## 選擇的自由

以前我既爲回教徒，要常常宣告亞拉是真神、穆罕默德是先知，到了時候要守齋戒月，根本毫無選擇的餘地。但我在危難中那位基督徒朋友卻告訴我耶穌親身爲我們受死，但是卻可以讓人自由選擇接受與否。

二者信念顯然迥異，使我對新的信仰另眼相看。

自從我在酒店向主禱告後，心中有了平安，加上他爲我開路，心裡十分感激，更奇的是此後我內心多了一股平安的感受，非筆墨所能形容。我的心忽然像點著的一團火，到處向人傳講耶穌，還向我未來的妻子見證。有時在醫院見

到垂危病人，我亦盡最後努力，毫不懼怕地傳揚，即使給護士罵一頓，仍不喪氣。

此後我蒙主耶穌垂顧，二十多年在西歐生根，除了娶得賢妻，兒女亦孝順，並日後在洛桑開始了教會。

身爲巴勒斯坦人，趣事也不少，有一次在火車上讀阿拉伯文報紙，有位年輕朋友問起我是否與其他同鄉一樣常擺出戰鬥姿態，談話之間更說不知我身上是否有槍。我說有，隨即往皮包裡掏，說：這就是我的槍——一本解釋聖經的書籍。

後來這個瑞士朋友也來到教會，成了我們大家庭中的一員！

這是我的見證，耶穌改變了我，也能改變你的一生，使你走上喜樂的道路。

(編者按：見證人現爲瑞士教會的負責弟兄。四月間香港、新加坡及加拿大等地眾教會的弟兄姊妹造訪歐洲，途中受這位聖徒盛情款待，飽得主裡的愛心溫暖，受他奇妙經歷所感，也讚歎父神智慧的安排。本文經見證人修訂。由於回教徒近年有激進行爲，爲了弟兄的安全，未經本刊允許，請勿以任何形式翻印、轉載或翻譯。)

## 有關回教的一些認識

伊斯蘭教(回教)是世上第二大宗教，教義上不同意耶穌基督是真神，是非受造的，也不同意十字架的救贖，一切以可蘭經爲依歸。回教曾實行「以劍傳道」，時至今日，仍對叛教者定罪爲永遠沉淪，且訓示可處死歸向基督的前回教徒(可蘭經第四章尼薩第8節，十六章耐哈里第10節)。從歐洲弟兄們的交通中知悉，有消息傳出不少回教國家已暗中簽約，打算滅盡境內信主的人，以保持回教純正信仰。